From: Petr Svanovsky </
Sent: Tuesday, January 18,2022 12:36 PM

To: Zajdak Radek <IN
Subject: RE: cenova nabidka Cyrano

Potvrzuji pfijeti objednavky na schody Cyrano.

S pozdravem
Petr Svanovsky

' .
'

MAJER - KOVO, s.r. o.

Mlynska 326/13, 602 00 Brno

ICO 269 46 564, DIC CZ26946564
Provozovna Drasov 378

664 24 Drasov

From: Zajdak Radek [mailto: I
Sent: Tuesday, January 18,2022 12:18 PM

To: Petr Svanovsky </

Subject: RE: cenova nabidka Cyrano

Dobry den, pane Svanovsky..
Dékuji za nabidku, souhlasim a objednavam..

Prosim o potvrzeni prijeti objednavky..

S pozdravem a diky

Radek Z&j&/ﬂé
vedouci vyroby MdB
I

Meéstské divadlo Brno, prispévkova organizace
Lidicka 1863/16, 602 00 Brno

ICO: 00101397

DIC: CZ00101397

From: Petr Svanovsky </
Sent: Tuesday, January 18,2022 12:15 PM

To: Zajdak Radek <lIIINNENEGEEEE

Subject: cenova nabidka Cyrano



Dobry den pane Zajdak,
Cena za schody Cyrano je 81 500,- bez DPH.
Prosim o potvrzeni ceny
Dékuji a preji pékny den

S pozdravem
Petr Svanovsky

' .
'

MAJER - KOVO, s.r. o.

Mlynska 326/13, 602 00 Brno

ICO 269 46 564, DIC CZ26946564
Provozovna Drasov 378

664 24 Drasov

From: Zajdak Radek < NG
Sent: Friday, September 10, 2021 9:22 AM

o:
Subject: obj MdB

-]

Dobry den, pane Maliku..
Maém tu zase jednu objednavku..
Bylo by mozné vypalit nam kusy dle prilozeného..?

Dékuji predem

Radek Zﬂj&/ﬂé
vedouci vyroby MdB
I

Meéstské divadlo Brno, prispévkova organizace
Lidicka 1863/16, 602 00 Brno

ICO: 00101397

DIC: CZ00101397





